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1. Tanesi 127 TLden 3 pantolon ve ta-
nesi 96 TL'den 2 tane gémlek alan
biri toplam ka¢ TL para éder?

4. % 7A6 saysinin en yakin onlugu 730

olarak yuvarladim,
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5. Bes kardesin her birinin arasinda 2
yas fark vardir. En buyuk kardes 30
yasinda olduguna gére bes kardesin
yaslari toplami kagtir?
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Kadir yukaridaki islemleri yaparak
A B ve C rakamlarini dogru bulmus-
tur. Buna gore AAB + CBB isleminin

sonucu koctlr'?
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Yukaridaki evler ayni hizadadir,

2 numarali evin 3*numarali eve uzaklig
260 metredir. T numarali evin 2 numara-
i eve uzaklig, 2 numarali evin 3 numara-
li eve uzakliginin 2 katidir,

Buna gére 1 numarali evin 3 numarali
eve uzakligi kac metredir?
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6. 50 soruluk bir sinavda sorularin her
biri 2 puandir. Bu sinavda Seda 13
yanls yaptigina gére kac puan almis-
tir?
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Ogretmen, tahtaya voleypolu seven
erkek ve kiz égrencilerin saysini
yazmistir. Sinif meveudu voleybol
oynayan erkeklerin saysinin 4

katindan 8 eksiktir. Voleybol sevmeyen

3 erkek olduguna gére voleybol

sevmeyen kizlarin saysi kag-tir?
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8. Kaan, Uzerinde numaralar gozm Toplom
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potaya atmaktadir. Potaya attigi toplar
girerse topun Uzerindeki say kadar
puan almaktadir. Kaan toplamda 6 top
secmistir. Sectigi toplar arasinda bir
6runtd vardir, Her topun Gzerinde yo-
zan say bir 6nceki topun Gzerinde yazan
saynin 2 katinin 8 eksigi kadardir,
Sectigi ilk topun Uzerinde 15 yazmakta-
dir. Sectigi tim toplar potaya girdigine
gére Kaan kac puan almistir?
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Babam 48 yasindadir. Annem bobom—ﬁ

dan 7 yas kuctktar. Benim, annemin
ve babamin yaslari toplami 103 oldu-
guna gére ben ka¢ yasindaym?
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Siniftaki kizlarin 6 tanesi g'o'zl(jklUdUr.'

Bu sinifta gozluklu kizlarin 4 kati ka-
dar erkek égrenci vardir. Erkek 6g-
rencilerin 7 tanesi gézlukld olduguna
gére bu sinifta kac tane gézlikstz
erkek vardir?
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[ : Birler ve onlar basamaginin
685 A

yerini degistir.
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basamak degeri kadar artir.

Yukaridaki adimlar sirasiyla uygulanir-

sa 7 yerine hangi say gelir?
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Bir resim sergisinde en cok kullanilan
renkler Hukorldoki 9rofi|<te gb'sterilmis—
tir. Tam renklerin esitlenmesi icin
en az kac renk daha kullanilmasi
gerekmektedir?
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1.3. Bir ckarma isleminde eksilen ylzler
basamagi 6 olan rakamlari farkli en
blyuk sayya esittir. Cikan says ise
rakamlari farkli Gc basamakli en kicuk
sayya esittir. Buna gére bu ¢karma
isleminde tahmini fark kactir?
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14.Meryem 22 gin strecinde her gin 10
sayfa kitap okudu. Kitop 250 sogfo
olduguna gére okumadigi sayfa
saysi kactir?
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1.5.Bir sinifta 14 sira vardir. Bu siralara
6grenciler ikiserli otururlarsa 2 8grenci
ayakta kaliyor. Buna gére sinif meveudu

kactir?
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1.6.Bir manava 36 tane nar gelmistir,
Bu narlar kasalara altisarli dizilmistir.
Toplamda ka¢ kasa kullanilmistir?
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1 7Kutudaki fistklar 5 kisige paylastirilinca
her bir kisiye 18 tane fistik dustyor.
Fistiklar 3 kisiye paylastirilirsa bir ki-
siye kac fistik duser?
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18. UCUZ olan kardeslerin Hoslom Toploml
48dir.
Buna gére kardeslerden biri 9 yl

sonra kag yasinda olur?
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1a4a.

Yukaridaki islemler sirasiyla yapildi-
gnda 7" ile gésterilen yere asa-

gidaki saylardan hangisi gelir?
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20. Demir, 90 sayfalik bir kitabin yarisini
hafta sonu okumustur. Geri kalanini
hafta ici her gln esit sayda sayfa
okuyarak bitirmistir,

Buna gére Demir pazartesi kac sayfa

kitap okumustur?
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